Erratum

In the article 'Quantifying non-compliance in patients receiving digoxin - a pharmacokinetic approach' by Wiseman and Miller, which appeared on pp. 155 - 157 of the SAM7 of 2 February, the following printing errors occurred.

On p. 155 the equation used to calculate the predicted average plasma concentration of digoxin at steady state for each patient should have appeared as follows:

 $Cp_{ss} ng/ml = \frac{D \times F \times 10^6}{Cl_B ml/min \times \tau}$

On p. 56, under 'Results', the 6th line down should have read: "... which was 61,6% greater than the mean serum concentration . . .', while the 20th line should have read: '. . . which was 151,4% greater than the mean serum concentration

We apologise to the authors and readers for these errors.